11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 22:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.10.2009 07:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112917/answer/112918




YBaxaemnuiti Anekcanpp! 1o moBoay MOBHILIEHUSI TECTOCTEPOHA BaM Hao 0OpaTUThCs K
SHOOKpPHUHOOTY. 1o cnepMorpamMMe - IOBHILIEHE! IEMKOLUUTHL (IPU3HAK BOCIIaJIeHNS), BEIpaXKeHHas
arrioTUHAIMS (CKeMBaHKe CIIepMaTo30umoB). HyxkHo noobcemoBaHue U TedyeHue. Yoauu.



